

Moje nové povolání: stanu se odborářem

Ano, jdu do toho. A nechám se rovnou jmenovat odborovým předákem. Už pro ten pocit, že můžu kdykoliv svému zaměstnavateli vyhrožovat stávkou. A vymyslet si mohu počínaje zvýšením platu cokoliv. Třeba osobní sekretářku, či fialový toaletní papír u záchodové mysy.

Zdá se Vám to absurdní a nechápete o čem píšete. Je to jednoduché. Všude kolem se vyhrožuje stávkou, lidé chodí s transparenty, které jim dali do rukou se slovy: „Mávej a hodně řvi!“ Případá mi, že největším nepřítelem velkých firem není velká voda, ale jejich vlastní odbory, které „jen hájí“ zájmy svých řadových členů.

Je „přestávkováno“ a pohledů na oprávněnost jednotlivých stávek je mnoho. Majitel transparentu vidí vše s nadějí několika stovek navíc. Ti z druhé strany však mnohdy za každou hodinu prostojů počítají milióny ztrát. Třeba ty, které by na zvýšení platů díky inflaci stejně věnovali. „Neodboráře“, zaměstnané někde v hokynářství, zvedá ze židle to neustálé vyhrožování až vydírání odborových svazů. Možná si říkají: „udělat to u nás ve firmě, tak letíme všichni...“.

Stávkovou pohotovost v minulých dnech zažila i naše velká „jaderka“. Stalo se tak den poté, co ČEZ v kolektivní smlouvě stanovil nárůst mezd. K již tak zajímavým platům si mohou zaměstnanci připočítat dalších 3,6 procent. Napadají mě otázky: Proč v naší republice stávkují hlavně zaměstnanci velkých firem se silně nadprůměrnými platy a ne ti, kteří ze své mzdy sotva užívají rodinu. Souhlasí se stávkou všichni zaměstnanci dukovanské „jaderky“, nebo je to jen ukázkový útok hrstky bojovníků proti vlastním řadám se silnou zbraní v ruce? Proč se mají lidé žijící pod chladícími věžemi stát rukojmími dukovanských odborářů. Opravdu není ohrožena jejich bezpečnost? /mape/

Stávka jako „hrozba strachem“

/Dukovany/ Stávkovou pohotovost vyhlásili odboráři v jaderné elektrárně Dukovany. K nim se vzápětí připojili jejich firemní kolegové z temelínské jaderky. Odborářům se prý nelíbí propouštění některých zaměstnanců a značné výhrady mají také ke způsobu a rozsahu navyšování mezd.

Jejich krok „hrozící stávkou“ v jaderné elektrárně vyvolal celkem snadno vypočitatelnou vlnu zájmu otázek i obav. Ta je ale současně asi jediným „nátlakovým“ prostředkem, který mohou odboráři reálně použít. Je těžké si představit, že si v důsledku neublíží také sami sobě. Zkusme se na tuto „hrozbu“ podívat trochu z odlišného úhlu, než jak bývá běžně prezentována.

Z pohledu bezpečnosti je stávka v jaderných elektrárnách nezákonná a stávkovou pohotovost zákon nezná. Je to prázdný pojem, jakási slovní připravenost, ten „tvrdý rohlík naražený zezadu mezi žebra k úleku“, hrozba něčím, co v daném případě nemohu ani účinně použít.

„Vedení jaderných elektráren nesmí v žádném případě dopustit, aby byl ohrožen bezpečný provoz. Odboráři nás také ujistili, že v žádném



Zdroj: ČEZ

případě nebudou své aktivity orientovat tímto směrem. Lidé v jaderných elektrárnách jsou kvalifikovaní a zodpovědní. Stávkovou pohotovost zákon nezná. Je to jakýsi mediální apel a jako takový skutečně média probudil. Z této situace budou mít největší profit odpůrci jádra, kteří již na tento týden přichystali protest u Temelína. Je pozoruhodné, že všichni pracovníci jsou si vědomi

parametru jaderné bezpečnosti a i když projevují nějakou nespokojenost, úzkostlivě dbají, aby bezpečnost nebyla zpochybněna. Vědí, že by v očích veřejnosti žádný kredit nezískali.“ uvedl tiskový mluvčí elektrárny.

Ke snižování stavu zaměstnanců dochází celkem postupně. S přelomem letošního roku byly sloučeny obě „jaderky“ pod jedno vedení. V samotných Dukovanech se to dotklo šedesátistě zaměstnanců a podle sdělení elektrárny jich jen sedmáct zatím nenašlo odpovídající nové uplatnění. Pracovníkům odcházejícím dohodou poskytuje ČEZ podle délky zaměstnání 5-13 měsíců odstupného ihned, což je nadstandardní postup, daný kolektivní smlouvou. Zeštíhlení stavu zaměstnanců o sedmáct procent během dvou let obhajují nutností obstát a zajistit kvalitní podmínky pro zbývající zaměstnance.

Víc než o bezpečnost či nebezpečnost tady půjde o hájení pozic. Je celkem pochopitelné, že odboráři chrání své lidi a tabulkové počty pracov-

ních míst rádi vidí co možná nejvyšší. Ke všem jejich důvodům bych zvenčí přidal další úvahu. Je jen velmi málo zaměstnavatelů, u nichž by se dalo najít tak kvalitní, platem a výhodami velmi dobře zaopatřené pracovní místo, jako u ČEZu. (Také za minulý rok uvádějí průměrný plat přes 27 tisíc korun měsíčně.) Podle oficiálního sdělení elektrárny uvádí její tiskový mluvčí Petr Spilka: „Jedním z požadavků odborů bylo i navýšení mezd o 5,4%. Odbory se i zde dobývají do otevřených dveří. Mzdový rozpočet firmy toto navýšení zaručuje. Tradiční rozpor je pouze v použití těchto peněz. Odbory by celou částku rády viděly v zaručených částech mzdy - tarifech a vedení společnosti je chce rozdělit mezi tarify a složku odměn a premii.“

Jistě je správné každému přát co možná nejvyšší životní standart, ale tlačit k němu hrozbou stávky v jaderném zařízení? No, to už si musí přebrat každý sám v sobě.

Petr Jurák

VI. Železný: Hrozbě nezaměstnanosti se musíme postavit přímo v regionu

Naše poslední setkání bylo u příležitosti předání Vašeho senátorského platu divadelnímu souboru Želatin z Želatic. Jaká jsou kritéria pro Vaše rozhodování komu peníze věnovat?

Slíbil jsem ještě před svým zvolením, že svůj senátorský plat budu pravidelně věnovat na sociální, kulturní, sportovní a charitativní projekty na Znojemsku. To je ten základní klíč. Nevěřil byste,

jak to bývá obtížné, rozhodnout se pro jeden konkrétní projekt, dát mu přednost. Shromáždím si vždy co nejvíce podkladů a zjistím skutečnou potřebnost. Proto jsem samozřejmě poskytl první platy dětem do dětského domova a do škol. A Želatice, to je skvost. Dělat dobré ochotnické divadlo je dnes tak náročné. Vždyť oni konkurují Nově a to není nijak lehké. Už jen proto potřebuji

moji podporu.

Vaše znojemská kancelář je otevřena pro veřejnost každé pondělí. S jakými problémy se na ni lidé obracejí?

Pondělí chápu jako takzvaný den otevřených dveří. Do kanceláře může přijít samozřejmě každý, ale lidé se na mne obracejí na ulici, na hokeji, v restauracích, prostě všude. Jsou to desítky osudů, problémů nebo nejruznějších stížností. Příznávám, že v řadě

případů však senátor nemůže být spásitel. Nedokáže změnit životní osud rozvedené matky dvou dětí, nemohu ani suplovat pracovní úřad a přidělovat pracovní místa. Spolu s mojí asistentkou však takovým lidem dokážeme alespoň poradit, kam přesně se mají obrátit, který úřad, která instituce jim může vyjít vstříc. Ještě dodám, že na provoz kanceláře přispívá Senát.

/pokračování na str. 4/

IVAPLAST s.r.o., Ivančice
PROVOZNÍ DOBA: po - pá: 8⁰⁰ - 16³⁰, so: 9⁰⁰ - 11⁰⁰

PLASTOVÁ OKNA A DVEŘE

- zajištění kompletních služeb: zaměření na místě
- vypracování cenové nabídky • doprava zdarma
- demontáž • zednické práce • odvoz odpadu
- zastřešení z LEXANU • světlíky • stříšky před vchody
- čtyřkomorové profily za cenu tříkomorových
- prodej na splátky i s 0% navýšením

ZIMNÍ SLEVY 15-30%

Němčice 731, 664 91 Ivančice, tel./fax: 546 451 297
mobil: 608 263 284-6, email: info@ivaplast.cz, www.ivaplast.cz

PLASTOVÁ OKNA

NOVÝ PROFIL
VYŠŠÍ KVALITA
SALAMANDER
INDUSTRIE / PRODUKTE

ZIMNÍ SLEVY AŽ 30%!

Slevy platí do 31. 3. 2003.

RI - TRADE MARKET, spol. s r.o.
nám. 13. prosince č.8, 664 12 Oslavany

Telefon: 546 425 181 Zelená linka: 800 127 965
Mobil: 608 505 529 Fax: 546 425 286
E-mail: ribrno@ri-trademarket.cz, Web: www.ri-okna.cz

VÝROBA PRODEJ MONTÁŽ

ZDARMA:

- demontáž a odvoz stávajících oken
- vytvoření návrhu vč. cenové relace
- zaměření stávajících otvorů
- doprava na místo stavby
- 5 let bezplatný záruční servis

A NAVÍC:
4-5 komorový profil SALAMANDER

NEJVĚTŠÍ VÝROBCE VÁM PŘINÁŠÍ NEJLEPŠÍ CENY

Prodávají nám zámek, přijd'te si zaplakat !

/Moravský Krumlov/ Dražba zámku v Moravském Krumlově se uskuteční již v úterý 25. února od 13 hodin v obřadní síni moravskokrumlovské radnice. S vyvolávací cenou asi třiceti milionů korun bude v dražbě zámek nabízet správce konkursní podstaty po zkrachované stejnojmenné akciové společnosti.

Cenu jsme již jednou vlastně zaplatili všichni při sanování bank podvodně vylopujících od různých chytráckých zkrachovalců s šikovně vymyšlenými „nešikovnými úvěry“. Občanům můžeme tedy celkem upřímně nabídnout: „Pojd'te si za své peníze alespoň zaplakat“. Pro Krumlov je to přece stejná, velmi vážná příležitost, jako kdyby Pražáci prodávali „zkrachované“ pobourané Hradčany.

Jak nám vysvětlila na krumlovské radnici místostarostka Marie Valachová, městská samospráva nemůže zatím do prodeje zámku vstupovat. Že by ho město dokázalo koupit je naprosto



Foto: mapo

Arkády krumlovského zámku

absurdní a finančně nedosažitelnou záležitostí, která si již nežadá dalších komentářů. Město ale má o svůj zámek zájem. Především nemůže trvale dopustit destrukci dominantního nejvýznamnějšího památkového objektu. Cena zámku je tedy pro Moravský Krumlov v úplně jiných, než

finančních dimenzích. Jak nám místostarostka potvrdila, chce do této záležitosti vstoupit a intervenovat teprve po samotné dražbě. Věř, že se snad nenajde další podvodný „kupec zájemce“ a z jiných poctivých důvodů by bylo víc než absurdní zámek kupovat. Místostarostka doufá, že

se městu postupným úsilím podaří obrátit pozitivním směrem do budoucnosti. Je však krumlovská věčně rozhádaná samospráva schopna se na tak velkém úkolu, jakým je oživení zámku, domluvit? Vždyť mnohdy nevládají sami sebe. /PeJ/

Co bude s oslavanským parovodem ?

/Oslavany/ Otázky, co s bývalým nefunkčním parovodem, se začínají stále víc objevovat v Oslavanech i v sousedních Ivančicích. Ve městě je několik kilometrů podzemních kanálů a další část parovodu hydří nadzemním vedením životní prostředí.

Po nedávných povodňových zkušenostech se podle mínění některých lidí mohou stát u řeky i nebezpečnými. Skutečností je, že už parovod nikdo z obyvatel nepotřebuje. Co s tímto přežitkem bývalého způsobu vytápění?

Zařízení patří soukromé firmě Befacoal, která by ho podle mínění občanů měla také jednou odstranit. Jak nám na náš dotaz řekl starosta města Vít Aldorf, zatím by jen těžko mohl doufat v rychlé vyřešení této záležitosti. Otázka nefunkčního parovodu je teprve na začátku a může směřovat k nepředstavitelným problémům. Zatím si neumí představit, že by firma o takové zařízení dlouhodobě láskyplně pečovala a udržovala si ho. Je tedy zapotřebí najít cestu, jak se

s takovým problémem vypořádat. Patrně velmi jistě na zařízení již dnes neplatí žádné revize, žádné prohlídky a zcela určitě již nikdy nebude sloužit k účelu, za jakým bylo vystavěno. Ve městě tedy budou podzemní dráhy pro potkany, časem snad i nebezpečný terén k proboření kolektorů a nepříjemný lapač srážkové vody. Je třeba včas hledat cestu, jak toto zařízení dostat z Oslavan pryč, nebo jakým způsobem celou věc ošetřit, aby nepřinášela do budoucna městu škody. /tr/

Polemika - reakce

Čistému vše čisté ...

Když se mi v neděli 9. února 03 do ruky dostalo nové číslo regionálních novin Zrcadlo, nestačila jsem se divit. Při čtení článku pana Mgr. Vodičky „Skutečně nám nehrozí cenzura?“ jsem pochopila, jak mizivá je informovanost občanů o správním uspořádání našeho státu, resp. našich měst a obcí. Téměř každá věta usvědčuje svého autora z obav, které připomínají strach dítěte z neexistujících strašidel v koutě.

Pan Vodička několikrát varoval před „zneužitím moci“, před praktikami komunistických cenzurních úřadů, před „nespornými politickými ambicemi“ radní, paní Jánové. Je jasné, že ten dobrý snaživý mladý muž vůbec nepochopil, že být členem nebo i předsedou jakékoliv komise neobnáší žádnou moc, neboť se ze zákona jedná o „dobrovolnou občanskou iniciativu“, která si nemůže vynucovat spolupráci jakéhokoliv člena městského Zastupitelstva nebo i zaměstnance městského úřadu v jeho placené funkci. Práce v takové komisi je práci zdarma, navíc prováděnou ve volném čase každého jejího člena. Chci zdůraznit, že jejím úkolem je pouhé zprostředkování informací, ne jejich vytváření, takže obavy z účelové „mediální masáže“ jsou zcela neopodstatněné. Kdyby se totiž kdokoliv z MěÚ rozhodl, může zkradené či selektivně vybrané informace „pouštět do éteru“ sám za sebe a nepotřebuje k tomu tým lidí z jakékoliv komise. Navíc - nikdy nemůže dojít k situaci, že by členové mediální komise byli „jedinými informovanými“ v Ivančicích a nebylo tudíž nikoho, kdo by v případě „cenzury“ či překrucování zpráv mohl tuto skutečnost odhalit a uvést na pravou míru. Z toho plyne zpětná vazba, která jakékoliv zneužívání postavení či uspokojování „politických ambicí“ vylučuje. Pokud tak ovšem pan Vodička nechápe snahu pracovat ve prospěch všech občanů a zprůhlednit současné dění na radnici očím běžného obyvatele Ivančic.

Pokud je autor článku skutečně šířím obavami o další osud Ivančicka, nechápu, proč odmítnul nabídku spolupůsobit v této komisi a případným přehmatům zabránit přímo u jejich zdroje. Nečekal snad, že bude této komisi předsedat a jako jediný spravedlivý všem poklesům morálky zabráni sám? Doufáme, že neměl v plánu to, z čeho nyní osočuje jiné, kteří na sebe vzali tento nelehký a jak se ukazuje, také nevděčný úkol.

Čtyři body (dle názoru p. Vodičky), podle nichž by se rada města měla zhostit situace, lze ve stručnosti shrnout takto: Zřídit pozici mluvčího ačkoliv mluvčí má za úkol zejména „chránit“ před nežádoucími dotazy a ne zveřejňovat někdy i nepříjemné skutečnosti, které však v tomto případě mají občané právo znát! Přičemž nejlepší by bylo nechat tuto funkci člověku, který je zaměstnán městským úřadem a může tedy být kdykoliv propuštěn, pokud by „nezpíval píseň toho, koho chleba jí“. A dále, vytvořit z vážených občanů města (patrně p. Vodička a kol.) radu pro všechna média, jejímž hlavním úkolem by pak bylo nechat tato média na pokoji a tím zaručit nezkradený tok informací. Mimo jiné tak autor zcela zapomíná na jakýkoli prostředek, který by umožnil vyjádřit se také občanům, nejenom členům Zastupitelstva.

Ačkoli je v naší ústavě zakotvena mezi jinými také svoboda projevu, já osobně počkám raději na výsledky práce všech zřízených komisí při MěÚ Ivančice a svoje závěry si budu vytvářet až na jejich základě. Jinak by totiž moje varování, jakkoliv dobře míněná, mohla působit směšně. Bc. Magda Zavřelová

Jste spokojena se svým současným příjmem ?
Toužíte po větší nezávislosti a flexibilitě ?
Láká Vás možnost profesionálního růstu ve světě kosmetiky ?

Pokud hledáte změnu

MARY KAY
má pro Vás atraktivní

NABÍDKU SPOLUPRÁCE

Můžete pracovat jako nezávislá kosmetická poradkyně a sama si určíte kolik svého času chcete podnikání věnovat. Vaše příjmy jsou úměrné Vaším schopnostem a jejich výše není omezena. Bližší informace se dozvíte na tel. čísle: 608 784 000 nebo 566 618 517.

Ilona Markvartová
Senior Sales Director

CUKR KRYSTAL

bílý krystal

50 kg balení + igelit. vložka
15,50 Kč vč. DPH za 1kg

Agroservis Holý Věmyslice
tel.: 515 323 451

VYŘEZÁVÁNÍ DVEŘÍ V PANELECH

VRTÁNÍ A ŘEZÁNÍ BETONU

ČEJKA - RUMIAN

672 01 Moravský Krumlov - Rybníky 118
mobil: 723 249 209 tel.: 515 323 484
728 703 923 tel./fax: 515 323 302

Váš hostitel

Penzion „PRINC“
v centru Ivančic

Vám a vašim obchodním partnerům nabízí

- komfortní jedno a dvoulůžkové pokoje
- apartmán
- restaurace, bar, salonek, vlastní parkoviště

Telefon: 546 452 630, Fax: 546 451 494
Mobil: 606 467 213

František Černý

AUTO&PNEUSERVIS

Medlice 20
tel.: 515 339 345, 602 831 255

váš vůz + naše služby = váš styl, vaše jistota

Účetnictví Burešová Vlasta

nabízí vedení: jednoduchého a podvojného účetnictví veškeré mzdové agendy zpracování daň. příznámí fyzických i právnických osob rekonstrukce účetnictví předešlých daňových období

Burešová Vlasta, Pionýrská 532, Moravský Krumlov
tel./fax: 515 323 398, mobil: 728 728 619
e-mail: vlasta.buresova@tiscali.cz

SPOJOVACÍ MATERIÁL

šrouby • matice • podložky
závlačky • kolíky • závitové tyče
hmoždinky • vruty • napínače

povrchová úprava: černění, zinek, žárový zinek, nerez A2, A4
pevnost: 4.6, 5.6, 8.8, 10.9, 12.9

LOŽISKA + PŘÍSLUŠENSTVÍ

ložiska • segerové kroužky
„O“ kroužky • mazací hlavice
řetězy válečkové

DOPRAVA ZDARMA

Petr ONDRÁČEK
P. Bezruč 24, 66491 Ivančice
tel.: 546 437 466, 603 887 846

MUDr. Petra Kvačová
oznamuje otevření privátní

psychiatrické ordinace

ve Znojmě, na Vídeňské ul. č. 5
tel.: 515 221 033

Soňa Schwendtová
krejčovství

zakázkové šití
dámské, pánské, dětské
nadměrné velikosti
mateřské oblečení
potahování knoflíků

SONYA

Ivančice
Oslavanská 7
tel.: 546 451 611, 605 129 159, 603 837 434

VI. Železný: Hrozbě nezaměstnanosti se musíme postavit ...

Při své kampani do Senátu jste nahlas říkal, že pokud budete zvolen, můžete slíbit pouze to, že Vás bude slyšet. Mám pocit, že ve velkých denících, rozhlase a televizi jste slyšet jen v souvislosti s kauzou „vydání či nevydání Železného“ a ne v souvislosti senátorství na Znojemsku. Je to tím, že média si vybírají pouze tuto kauzu a Znojemsko je nezajímá, nebo tím, že o problémech Znojemska nemluvíte tak nahlas, jak jste slíboval?

Obě věci nelze úplně oddělovat. Jsem stále jedna osoba, ale při posledních rozhovorech pro Mladou frontu Dnes

a pro Právo jsem musel ocenit, že se redaktoři začali zajímat o moji senátorskou práci. Nelze donekonečna omílat kauzy, které všichni znají a které se ještě ke všemu nijak nevyvíjejí. Je třeba upozornit na problémy, které mají lidé tady ve vesnicích, kde nebyl vyhlášen při loňských povodních stav ohrožení a oni si tak nemohou nárokovat finanční pomoc ani odškodnění za ztráty na zemědělském majetku. To je velmi svízelná situace, a to je právě to téma, kde může senátor pomoci a upozornit ministerské úředníky a hledat s nimi možnosti řešení.

Ze statistik vyplývá, že na

Znojemsku je více jak patnáctiprocentní nezaměstnanost. Myslíte si, že z pozice senátora můžete tuto skutečnost pozitivně ovlivnit? Který problém Znojemského regionu vnímáte jako nejzávažnější?

Nezaměstnanost je černá můra regionu. Tam se projevuje právě ta celostátní ignorance médií, ale i odpovědných vládních úředníků vůči Znojemsku. Řekl jsem to už v České televizi, toto je odpovědnost exekutivy, tedy vlády. Jsem však přesvědčen, že se musíme postavit hrozbě nezaměstnanosti přímo v regionu. Z dosavadní zkušenosti je jasné, že vláda nám jen tak

nepřinese nové projekty, investice a nová pracovní místa. Poslanci z regionů, starostové, zastupitelé i senátor by měli urychleně prodiskutovat možnosti oživení a šance na přilákání investic. Řekl bych, že by měl vzniknout alespoň záměr, ne-li aktuální projekt rozvoje regionu. Pokud se tomuto problému nepostavíme, nepokusíme se aktivně situaci řešit, očekávám, že trend nárůstu nezaměstnanosti bude pokračovat.

Jak Vás přijal Senát? Považujete se za aktivního člena Senátu?

To musí především posoudit jiní. V každém případě jsem se velmi rychle zapojil do práce ve výboru pro evropskou integraci a v období finalizace vyjednávání o podmínkách vstupu do EU jsem upozorňoval ministry zahraničí a zemědělství na konkrétní dopady ve vinařství a zemědělství zdejšího regionu. Například o tom, že zdejší vinaři nebudou moci po vstupu do unie doslazovat víno, jsem diskutoval i s velvyslancem EU panem Cibrianem. Věřím, že s ministrem Palasem se pokusíme ještě postupně zmírnit jednotlivé dopady a nalézt možnosti, jak obstát v konkurenci celoevropského zemědělského trhu.

Jak vnímáte volbu prezidenta ČR a koho byste navrhl Vy osobně? Pokud dojde k přímé volbě prezidenta,



Foto: mape VI. Železný předávající plat železickým ochotníkům.

budete sám kandidovat?

To je kapitola sama pro sebe. Jsme přesvědčen, že do situace, kdy si lidé stále intenzivněji chtějí sami zvolit prezidenta, se zahnalí sami politici. Neschopnost zvolit hlavu státu a veškeré rituální tance kolem je dnes mimořádně kompromitující. Tentokrát doufám, že se už konečně podaří prezidenta zvolit. Své názory neměním a proto podporuji kandidaturu Václava Klause. Česká republika potřebuje státnickou osobnost a ne desítky nových ctihodných kandidátů, které politici narýchlo vylosují z osudí. Úvahy o mé kandidatuře vznikají dnes pouze v médiích a v politických kuloárech, kde jsem pokládán jednou za strašáka a

podruhé za favorita přímé volby. To, o čem však přemýšlím, je Znojemsko, kde je ještě hodně práce přede mnou. Co bude poté, se teprve uvidí.

Hodláte nějakým způsobem využívat své působení v TV NOVA pro medializaci problémů Znojemska?

Znojemsko na Nově je a bude. Na celostátní úrovni nelze ignorovat problémy a události, které život každého regionu přináší. Nova není pragocentrická, naopak. Problémy jiných částí republiky nesmí, a bylo by to nekorektní, zastiňovat informace ze Znojemska.

Pane Železný, děkuji za rozhovor a přeji Vám pevné nervy a hodně úspěchů v Senátu.

Marek Pečér



Foto: mape

Senátor Vladimír Železný se svou asistentkou Petrou Viktorovou.



KUCHYŇSKÉ STUDIO MORAVSKÝ KRUMLOV

Okružní 394, tel.: 515 320 718
(bývalý areál OSP)

Provozní doba: Po - Pá 8.00 - 17.00 hodin
So 8.00 - 11.00 hodin

NOVĚ - KUCHYŇSKÉ ROHOVÉ LAVICE, STOLY, ŽIDLE

KUCHYŇSKÝ SET:

rohová lavice, stůl a dvě židle



od 4.700,- Kč



KUCHYŇSKÉ
LINKY
VČETNĚ
PRACOVNÍ
DESKY

JIŽ OD
8.350,- Kč

- SEKTOROVÉ KUCHYŇĚ
- PRACOVNÍ DESKY
- DŘEZY: zn. FRANKE (SRN)
zn. REGINOX (Holandsko)



**MONTÁŽ KUCHYŇSKÝCH LINEK ZDARMA
PRODEJ NA SPLÁTKY**

Krumlovský pravidelný veletrh asijského prádla

/Moravský Krumlov/ Krumlov se převlékal do nového prádla v úterý 18. února. Celou plochu náměstí doslova zaplnili stánkaři. Ač z odlišných koutů republiky, ve vzácné souhře se dohodli na jednotném kompaktním tématu pojatém jako: „Asijský oděvní veletrh“.

Každý by se mohl před nástupem jara převléknout od vrcholu své hlavy až na zem. Na šňůrkách bimbaly do čela nevýrazné čepice, dívoce různobarevné dvojkloboučky podprsenek a pochopitelně „fusakle“. Prádlo bylo často mnohem dražší, než v jiných podobných i místních krumlovských obchodech. Za tu cenu ale zdobilo celé náměstí barevnou veselostí. Konečně tam bylo chvíli útulno. No, a kdo výjimečnou akci neviděl, toho můžeme ujistit, že rovněž sortimentem obsahovalo úplně celoroční potřeby člověčí, od horkých letních bermud až po



hutně zateplené „pravoziční“ kožichy.

Zdánlivě dokonalá akce měla jednu vážnou vadu. Prodejci svými auty totálně zatarasili a obsadili téměř všechna parkovací místa kolem náměstí. Na spodní části si podrželi poslední flek pro svého kamaráda tak, že na vyznačeném stání umístili zataras z prázdného chromového věšáku na prádlo. Městská policie kupodivu tuto dopravní svévoli buď nezaznamenala, nebo na ni vůbec nereagovala. Důvodně našťavání mohli být místní řidiči, že si celý den u náměstí nepostojí se svým autem. Ale možná i samotní prodejci, kteří díky nedostatku parkovacích míst ztratili další zákazníky. Doufejme, že i přesto se jim tak hezký bezstarostný den na sluníčku přece jen vyplatil. Možná si vydělali dost a ušetřené parkovné je taky pytel peněz.

Petr Jurák

Komentář

Vše při starém, aneb Občane, vlez mi na záda!

Pokud se někdo z občanů Ivančic rozhodl pro osobní účast na posledním veřejném zasedání nově zvoleného městského zastupitelstva, zřejmě byl překvapen, ne-li přímo zaskočen! Pokud nervózně podupával před branami Besedního domu, do jehož prostor avizoval přesun všech následujících veřejných zasedání MěZ sám starosta města, čekal marně. Vše zůstalo při starém, a tak se každý účastník, ať aktivní, či pasivní, mohl dál potýkat s peripetemiemi, které s sebou prostory kina Réna nesou.

Diváka - občana by tyto organizační neshody nemusely mrzet. Ale pouze v případě, že neočekával, že by snad někdo z těch, jimž v nedávných volbách dal svůj hlas, a jejichž tváře zůstávají odvráceny opačným směrem, mohl - byť jen zlehka - poodhalit tajemnou roušku své identity a třeba se jen, hned na začátku, obyčejně představit. Co kdyby tak, nedej Bůh, „prasklo“, že někteří zastupitelé berou svou účast na zasedání poněkud volněji a jejich docházka je - eufemisticky řečeno - spíše nahodilá...?!

Kontakt „z očí do očí“ je totiž umožněn jen třem vyvoleným, pohled na tváře „řadových“ radních a zastupitelů by zřejmě choulostivé oko občana „nerozchodilo“. A proč by také měl pozorovatel sledovat výraz a gesta svých zastupitelů při projednávání jednotlivých bodů programu? Proč by se měl dozvídat, jestli dal svou důvěru těm správným lidem? Konečně, co je mu vůbec do toho?! Má být rád, že představení pokračuje a po řadových hercích nežádat „oskarové“ výkony v přímém přenosu.

Vždyť: jak tajemně a fantazii podporující je věčné domýšlení si, zda to pokyrování jedné z hlav v první řadě je znamením souhlasu nebo počínajícího podřimování! Jak zábavné je sledovat zakopávající a klátící se zastupitele, kteří cestou k jedinému mikrofonu strhávají k zemi hory odhozených kabátů a jiných svršků, hromady nepřehledně shrnutých dokumentů, vystavující díky „uctivému“ předklonu, kterým se snaží neomezit výhled občana na „tři mušketýry“ na podiu, nejen záda, ale i mnohem delikátnější partie, sloužící ve slušné společnosti především ke kontaktu těla se židlí. Tímto způsobem se zastupitel „sápe“ k mikrofonu, aby promluvil k občanům o sebezávažnějším tématu, vzbuzující spíše rozpačitý poloúsměv, než zájem. Jeho následný projev pak má - přes veškerou snahu o důstojnost - ze všeho nejbliž k přednáškám našeho největšího myslitele, J. Cimrmana.

Sál tak postupně upadá do ospalé letargie, přes jejíž bariéru neproniknou ani sebelépe vážená slova a sebedávnější fakta. A tak, jako je tomu již několik období, plní veřejné zastupitelstvo svůj hlavní, ne-li jediný účel: Aby se „vlk nažral“, je pod rouškou demokratického podávání informací občanům nabízen co nejnepřehlednější chumel výroků, napadání a protiargumentů, ze kterého si každý může vybrat, co chce. A všichni jsou spokojeni. Nebo jen někteří...?

Magda Zavřelová

Vloupání do bazaru

V noci na 14. února došlo v Hostěradicích ke vloupání do bazaru Loveček. Pachatelé vypálili zámek míří a vstupních dveří. Ukradli tři mobilní telefony a několik krabiček cigaret. Kriminalisté ve spolupráci s místním policejním oddělením během několika hodin případ objasnili. Policie až na část již vykouřených cigaret všechny odcizené věci zjistila, našla také páčidlo. Z vloupání jsou podezřelí dva místní muži ve věku 18 a 29 let, z nichž mladší je od loňského roku v podmínce. /pol/

Nejdražší nejsou silnice, ale školy

/Oslavany/ První výraznou opravou komunikací plánuje letošní městský rozpočet Oslavan připravovaný ke schválení na polovinu března. Počítá zatím s dvěma miliony korun na opravy povrchů. Rada určila jako priority ulici Havířská, Na stříbře a Nový Svět. Dosud nejhrušnější úseky kamenných „kočičích hlav“ na ulicích snad do konce roku zmizí. Lidé si po dlouhých desetiletích zaslouží důstojný přístup do svých

domovů. Další záměry směřují k výstavbě 32 bytů, kde se čeká na rozhodnutí o státních financích a velmi pozitivní se zdá do současné doby jednání o plném pokrytí města kabelovou televizí. S ní jde současně o příležitost připojení na internetovou síť.

Největší „zátěží“ rozpočtu ale zůstává položka slučitelná pod pojem školství. Z celkem třicetimilionového městského rozpočtu by školy a školky potřebovaly k bezproblému

vému provozu sedm milionů. Stát se zbavil zodpovědnosti za uvedení zařízení a městský rozpočet je v takovém poměru vyživovat nemůže. Musejí mimo rozpočet získávat další zdroje. Jen havárie odkanalizování školních toalet nastavuje dlaň na jeden a půl milionu korun. Starosta na začátku letošního roku ještě s optimismem věří, že se mu podaří peníze někde na ministerstvech „vyjezdít a vyprosit“ z celostátních zdrojů. /Pe/



IVACAR

2000, a.s.

KRUMLOVSKÁ 30, IVANČICE



Prodej		Pracovní doba	
tel.: 546 451 137 - p. Stehlik		Pondělí:	7.00 - 17.00
tel.: 604 575 850 - p. Kofa		Úterý :	7.00 - 17.00
Servis		Středa :	7.00 - 18.00
tel.: 546 451 136 - p. Haken		Čtvrtek :	7.00 - 17.00
tel.: 605 101 843 - p. Navrátil		Pátek :	7.00 - 17.00
		Sobota :	8.00 - 11.00

Speciální akce

nyní skvěle vybavený vůz
za cenu základního modelu





Fabia Sedan	Fabia	Fabia Combi
309.900,-Kč	279.900,-Kč	304.900,-Kč

Do každého vozu zdarma

- airbag spolujezdce
- elektrické ovládání předních oken
- dělené zadní sedadlo
- centrální zamykání
- výškově stavitelné sedadlo řidiče
- stavitelný volant ve dvou osách

Neváhejte s návštěvou našeho autosalonu!
Těšíme se na Vás.



- ZABEZPEČOVACÍ SYSTÉMY
- DATOVÉ SÍTĚ
- TELEKOMUNIKACE
- MĚŘENÍ A REGULACE





kontakt:
pan Řichůfek: 777 148 335
pan Foit: 606 808 791

tel.: +420 516417360, 516416289
Těchov 118, 678 01 DLANSKO
E-mail: elsit@post.cz
http: www.elsit.cz





Zabezpečení bytů již od 6000,- Kč bez DPH (včetně možnosti připojení na strážní službu)



IVANČICE, V OLŠÍCH 1

tel./fax: 546 434 370
tel.: 546 437 210
mobil: 603 833 560

- PRODEJ A POKLÁDKA PVC, KORKU, LAMINÁTOVÝCH A DŘEVĚNÝCH PODLAH
- OBKLADY A DLAŽBA
- PŮDNÍ VESTAVBY A NADSTAVBY
- SÁDROKARTONOVÉ KONSTRUKCE
- REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER

